

Родина та друзі від щирого серця вітають з **Днем народження Ігора Романовича ГОРОШКА** із Щирця й від усієї душі бажають, щоб завжди велося в усьому, щоб радісний настрій не гас, все світле, хороше, що потрібно людині, нехай неодмінно приходиться до вас.

**Незалежно від погоди
Хай світяться зорі у душі,
Жити тільки з позитивом
Щиро зичимо усі!
Хай вдаються всі задумки,
Радість кожен день несе,
Що бажаєте у мріях,
Нехай здійсниться усе...**



Родина, колеги та друзі із задоволенням вітають з **60-річчям Любомира Ярославовича МАКСИМА** з Пустомити й від щирого серця бажають міцного здоров'я, добра, гарних надій, хай збудуться всі плекані мрії...

**Хай завжди співають душевні струни
І доля не скупиться на многі літа,
Життя хай квітує різнобарвним квітом,
А в душі прекрасній панує доброта...
Здоров'я хай буде тільки богатырським,
Молодістю очі хай завжди цвітуть,
Хай все життя красиві коні вороні
Калиновим мостом до ста літ несуть!..**



У БОЯХ ЗА УКРАЇНУ Вічна пам'ять Героям



10 січня Щирецька громада провела в останню путь Героя, захисника, уродженця села Дмитре Ігора Орлевича (27.02.1968-09.12.2022).

Навчався у Дмитрівській загальноосвітній школі I-II ступенів. Згодом здобував професійно-технічну освіту у колишньому професійно-технічному училищі №25 у Львові. Після завершення навчання проходив строкову військову службу. У мирний час працював на Львівському заводі телеграфної апаратури та тодішньому Львівському трамвайно-тролейбусному управлінні.

Протягом 2014-2016 року виконував бойові завдання у зоні проведення Антитерористичної операції. За особисту мужність указом Президента був нагороджений орденом Богдана Хмельницького III-го ступеня.

Після повернення обіймав посаду санітара у КНП ЛОР «Львівська обласна клінічна психіатрична лікарня».

Із початком повномасштабного вторгнення боронив Україну у лавах 128-ї окремої гірсько-штурмової Закарпатської бригади Сухопутних військ Збройних сил України. Брав участь у звільненні Донеччини та Херсонщини від російських окупантів.

У Ігора Орлевича залишилися мама, сестра, дружина та троє дітей. Низький уклін та шана Герою!

Марія ВАНЬКОВИЧ

Втрачене посвідчення дитини з багатодітної сім'ї на прізвище Процайло Тарас Олегович, вважати недійсним.

Втрачене реєстраційне посвідчення на житловий будинок по вул.Шевченка, 239 у місті Пустомити на прізвище Врублевський Ігор Володимирович, вважати недійсним.

На офіційному веб-сайті Щирецької селищної ради розміщено Заяву про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки Детального плану території в межах вулиці Золотогірська Львівського району Львівської області для надання зауважень та пропозицій громадськості.

Адреса, на яку подаються зауваження та пропозиції: 81160, Львівська область, Львівський р-н, смт. Щирець, пл. Ринок, 8, e-mail: shchyrecrada@gmail.com

Без Бога ні до порога

У Львівській Духовній семінарії Святого Духа відбулася зустріч представників церковних структур Львівської Архiepархії та голів об'єднаних територіальних громад Львівщини.

Духовенство і представники влади зібралися, щоб обговорити проекти різних комісій Львівської Архiepархії та можливості взаємодії у їх реалізації.

Така зустріч відбулася вперше. Розпочалася вона з молебня, який очолював Синкел у справах духовенства і священничих родин отець Юрій Чудяк.

Звертаючись до присутніх у семінарійному храмі, отець Юрій подякував їм за те, що ніколи не залишаються осторонь і ціка-

способи вирішення нагальних проблем та відповіді на виклики, які постали перед нашим народом.

Зі словами вдячності звернувся і єпископ-помічник Львівської Архiepархії Володимир:

- Найперше хочу вам подякувати. Переконали, коли проаналізуєте свій день чи тиждень, то не так часто чуєте «дякую», як - «це не працює», «це потрібно зробити»... Тож дякую вам за ваше служіння і добре розумію, яку відповідальність відчуваєте перед людьми, які вас обрали для цього служіння. Пам'ятайте: хто служить, того Бог благословляє. Ми як Церква також хочемо послужити вам, але в такий спосіб, щоб помножити ваше служіння людям. У деяких громадах вже



стане потужним поштовхом для подальшої спільної дії.

Опісля всі присутні мали нагоду ознайомитися з проектами, які напрацьовують і реалізують архiepархіальні структурні Львівської Архiepархії.

переживають різні труднощі. Окрему увагу священник приділив проектам, спрямованим на підтримку вимушено переміщених осіб, воїнів, які зазнали тяжких поранень на війні, та їхнім сім'ям.

Референт Курії Львівської Архiepархії у справах душпастирства закладів охорони здоров'я отець Тарас Гадомський розповів про перспективи розвитку медичного душпастирства, наголосивши, зокрема, на важливості психологічної підтримки лікарів.

Про напрями роботи в освіті поділився Референт у справах шкільництва Львівської Архiepархії отець Юрій Карвацький. Священник з-поміж іншого розповів про роботу Освітнього центру імені отця Юліана Дзеровича.

На завершення для гостей виконали коляди октет «Теофорос» та духовий оркестр Львівської Духовної Семінарії Святого Духа.

Р.ВОЗНИЙ



ляться життям нашої Церкви, а зокрема і Львівської Архiepархії. Також акцентував на важливості ближнього знайомства, обговорення та напрацювання спільних кроків, щоб у такий непростий час війни знаходити

є наші капелани, зокрема в медицині. Маємо гарні пропозиції й стосовно освіти та шкільництва, якщо дозволите, то зможемо це разом зреалізувати. Наша сила в нашій різноманітності, тож, впевнений, що ця зустріч

Так, отець Андрій Сенейко, який очолює Благодійний фонд «Карітас - Львів УГКЦ», розповів про волонтерську працю від початку війни та поділився ідеями, як ще більше допомагати людям, які

**Повідомлення
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО ПУСТОМИТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ПУСТОМИТІВСЬКА ЛІКАРНЯ» (КНП «Пустомитівська лікарня») про клопотання щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. ЄДРПОУ: 01998035**

Юридична та фактична адреси: 81100, Україна, Львівська область, м. Пустомити, вул. Грушевського, 7.

Основними напрямками роботи КНП «Пустомитівська лікарня» районної лікарні є надання первинної медико-санітарної допомоги, спеціалізованої амбулаторної допомоги, консультативно-діагностичної медичної допомоги, спеціалізованої стаціонарної допомоги.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються в процесі забезпечення потреб теплопостачання та приготування їжі. Обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря від двох димових труб котлів становлять (т/рік): оксид вуглецю – 1,325189, оксид азоту – 0,420226, сірки діоксид – 0,001462, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,001309, вуглецю діоксид – 295,943975, неметанові леткі органічні спо-

луки (НМЛОС) - 0,002774, метан – 0,005363, акролеїн – 0,000389, оксиди діазоту – 0,000528.

За ступенем впливу на забруднення атмосферного повітря об'єкт належить до третьої групи (п.1.6 – Наказ № 108 від 9 березня 2006 р.).

Пропозиції та рекомендації просимо надсилати протягом 30 днів з дня опублікування в Львівську обласну державну адміністрацію (Департамент екології та природних ресурсів Львівської обласної державної адміністрації) 79000, Львівська обл, м. Львів, вул. Винниченка, 19; (79026, Львівська обл, м. Львів, вул. Стрийська, 98). e-mail: envir@loda.gov.ua. Тел.: (032) 238-73-83

Платник ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАУКОВО-ДОСЛІДНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЗАХІД ЕКО ГРУП» (ТОВ «НДП «ЗАХІД ЕКО ГРУП»)

79000, м. Львів, вул. Грабовського, 11, корп.№31 e-mail: ecowest.dr@ukr.net, тел.+38 (067) 426-55-19, +38(050) 426-55-19;

ЄДРПОУ 44322914, ІВАН UA46305299000026006011016723, в АТКБ «ПРИВАТБАНК», м. Київ, МФО 30529

Наша адреса:
81100, м. Пустомити,
вул. Грушевського, 11
«ГОЛОС з НАРОДУ».
Видавець: ТЗОВ
«Редакція районної
газети «Голос народу»

Е - mail:
golosnarodu@ukr.net

Реєстраційне свідоцтво:
ЛВ № 1321/575р. від
19.02.2019р.
Тел./факс: 2-02-79
редактора і бухгалтерії:
4-13-48.

Матеріали з позначкою публікуються на правах реклами

Редакція не завжди поділяє позицію авторів. За точність викладених фактів відповідає автор. Редакція зберігає за собою право виправляти мову і скорочувати матеріали.

За достовірність рекламних оголошень відповідальність несе рекламодавець.
За доставку газети передплатникам відповідальність несе ЛД ПАТ «Укрпошта»
тел.: 0 22 36 75 87

Газету віддруковано у друкарні «Видавничого Дому «Високий Замок». Індекс 61390. Тираж 2070.

Редактор
Роман СКОЧИЛАС

Відповідальний за випуск:
Ігор САЛАБАЙ